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SÚMULA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO CONSELHO FISCAL 

ATA Nº 121 DE 27.01.2026 

 
 

 
ITEM 1) APROVAÇÃO DA ATA DA 120ª REUNIÃO ORDINÁRIA: a Ata da 120ª Reunião Ordinária foi 
avaliada e aprovada pelos Conselheiros, restando colher as assinaturas digitais posteriormente. 
 
ITEM 2) CONTROLE DA POLÍTICA DE ALÇADAS. EXECUÇÃO DE AUTORIZAÇÕES DE 
INVESTIMENTOS 2025: o Diretor de Investimentos apresentou os controles adotados e a execução 
das operações de investimentos realizadas no exercício de 2025, detalhando a Planilha de Controle 
da Política de Alçadas aplicável às operações financeiras, bem como o volume financeiro 
movimentado e a distribuição percentual da carteira por mês, referentes ao Plano RS-Futuro e ao 
Plano de Gestão Administrativa – PGA. Após a exposição, o Conselho Fiscal tomou conhecimento 
das informações e esclarecimentos apresentados. 
 
ITEM 3) RELATÓRIO DE ACOMPANHAMENTO E GESTÃO DOS INVESTIMENTOS 11/2025: o 
Conselho Fiscal tomou conhecimento do Relatório de Acompanhamento e Gestão dos 
Investimentos do mês de novembro de 2025, apresentado pelo Diretor de Investimentos. 
 
ITEM 4) RELATÓRIO DE CONFORMIDADE: a Assessora de Compliance, Carolina da Porciúncula 
Pereira, esclareceu que o relatório contempla tanto as demandas levantadas pela Administração 
quanto os pontos identificados pela Assessoria no curso da execução de suas atividades, 
informando, ainda, que foram mapeados e analisados 34 processos, com seus respectivos fluxos. 
Ao final da apresentação, o Conselho Fiscal solicitou acesso integral aos processos mencionados, 
restando acordado que será disponibilizada pasta específica em ambiente compartilhado 
(OneDrive) para esse fim. Adicionalmente, o Conselho recomendou que a Assessoria de Compliance 
proceda à verificação da Política de Alçadas em relação aos investimentos realizados, e encaminhe 
ao Conselho Fiscal as movimentações efetuadas, sugerindo que seja visto um modo a viabilizar o 
monitoramento semestral da conformidade das alçadas aplicáveis aos investimentos. O Conselho, 
ainda, manifestou interesse em conhecer o sistema de Compliance aplicável aos investimentos e 
solicitou, que a Assessora realize o acompanhamento mais próximo o risco em relação aos 
investimentos. 

ITEM 5) ORÇAMENTO E INDICADORES DE GESTÃO: o Diretor de Administração, Rafael Rocha 
Luzardo apresentou o Orçamento e os Indicadores de Gestão referentes ao exercício de 2026, os 
quais foram aprovados pelo Conselho Deliberativo na 126ª Reunião Ordinária. Esclareceu que o 
orçamento se encontra em conformidade com a Resolução CNPC nº 62/2025. O Conselho Fiscal 
solicitou que seja apresentado, na próxima reunião, um panorama consolidado das despesas totais 
da Fundação referentes aos últimos 5 (cinco) exercícios, para análises deste colegiado.  

ITEM 6) INFORMES E ASSUNTOS GERAIS:  

a) Responsáveis pelas assinaturas nos anexos das Atas; 
b) Ofício nº 392/2025 – GAB/DPGE; 
c) SEI nº 44011.012511/2025-87 – encerramento de mandato de Conselheiro; 
d) Seminário de Previdência Complementar; 
e) Suspensão de Conselheiro Fiscal; 
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